

特朗普满意土方停火:

美国将取消对土耳其制裁

环球热点

美国总统唐纳德·特朗普说,鉴于土耳其将停止在叙利亚境内的军事行动,美国将取消先前对土耳其施加的制裁。

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古与叙利亚库尔德武装最高指挥官马兹卢姆·阿卜迪通电话。俄罗斯媒体称,阿卜迪对俄罗斯和叙利亚军队行动表达支持。

夸口“突破”

特朗普23日中午在白宫说:“今天早些时候,土耳其政府告知美国政府,他们将停止在叙利亚的作战和攻势,让停火持久。”

特朗普说,鉴于这一情况,他指示取消针对土耳其的制裁,除非发生“让我们不高兴的事”。

他称停火是“重大突破”,说库尔德人“安全”,“就捆绑”伊斯兰国”人员,土耳其将依照约定提供支持。

特朗普为自己从叙利亚北部撤出美军的决定辩护,说美方“为中东战事耗资8万亿美元,却从来没有真



10月23日,在美国华盛顿,美国总统特朗普在白宫发表讲话。特朗普说,鉴于土耳其政府已告知美国土方将停止在叙利亚境内的军事行动,实现“永久性”停火,美国将取消此前对土耳其实施的制裁。新华社发

正想过要赢得战争”,现在是让其他人在“这片染血的土地”打仗的时候。

美国14日以土耳其在叙利亚北部的军事行动对地区和平稳定构成威胁为由,对土耳其施行一系列制裁。特朗普在23日讲话中说,土

耳其如果不能履行保护少数民族裔等义务,美国保留重新施行制裁的权利。

就一些媒体报道美军撤离让俄罗斯得以填补空缺,他没有提及,只说少数美国军人将继续留在叙利亚

油田所在地,后续行动有待规划。媒体报道,特朗普所指是库尔德武装先前占据的油田。

自述“感谢”

就国内人士指责他背叛叙库尔德盟友,特朗普声称,库尔德人“感激”他所做努力,库尔德武装最高指挥官阿卜迪就告诉他“极其感谢”。

美联社报道,阿卜迪经由发言人在社交媒体“推特”发文,感谢特朗普为阻止土耳其攻击和“伊斯兰国”袭击所作的“不懈努力”。

另一方面,俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古与阿卜迪通电话,保证在土叙边境设立的“安全区”范围内平民不用撤离。俄罗斯国际文传电讯社报道,阿卜迪支持俄罗斯和叙利亚军队行动。俄罗斯宪兵23日开始在叙利亚与土耳其边境巡逻。这是俄军首次在叙利亚北部巡逻,叙军再次部署在北部边境。

不过,美联社报道,叙军虽然重回北部,实际控制区有限。新设“安全区”以外,土耳其在先前两次越境军事行动中控制叙利亚西北部部分区域。另外,在叙利亚东部,库尔德武装依然控制包括油田在内的地区。

据新华社专特稿

俄罗斯向叙土边境派遣宪兵

俄罗斯宪兵23日开始在叙利亚与土耳其边境巡逻,以落实俄罗斯和土耳其就叙利亚局势达成的共识。

俄罗斯警告叙利亚库尔德武装:如果不按照约定撤离,将面临土耳其军队打击。

监督撤离

俄罗斯国防部23日发布声明,说一队俄罗斯宪兵已经越过幼发拉底河,在叙利亚边境城市艾因阿拉伯部署。“这些宪兵将协助保护民众,维持秩序,在指定区域巡逻并协

助库尔德武装人员和武器撤至距离(叙土)边界30公里以外。”

艾因阿拉伯地处阿勒颇省东北部,位于土耳其军队在叙利亚东北部投入军事行动的范围以西,对先前控制这座边境城市的库尔德武装有特殊意义。

路透社报道,俄罗斯宪兵进驻艾因阿拉伯标志俄罗斯和叙利亚安全部队开始监督库尔德武装“人民保护部队”人员和武器撤出,以落实俄罗斯总统弗拉基米尔·普京和土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安22日达成的共识。

依据俄土约定,俄军宪兵和叙利亚“边防”人员23日中午开始进入土耳其军事行动以外的叙土边境地区,以“协助”落实库尔德武装撤离。俄罗斯和土耳其军队6天以后将在土耳其军事行动区东端和西端纵深10公里范围内联合巡逻。

依据俄罗斯国防部网站发布的一幅地图,叙利亚“边防”人员将在叙土边境设立15个观察哨所。

警告库族

俄罗斯总统新闻秘书德米特

里·佩斯科夫警告库尔德武装,如果不按照约定撤出,将独自面对土耳其军队。

佩斯科夫说:“显而易见,如果库尔德武装不带着武器撤出,叙利亚‘边防’人员和俄罗斯宪兵将不得后退,留下的库尔德武装人员将遭土耳其军队碾压。”

他同时指认美国背弃昔日共同打击极端主义组织“伊斯兰国”的盟友。“他们(美国人)如今倾向于让库尔德人留在边境,迫使他们与土耳其人作战。”新华社专特稿

英国未成年人赌博问题严重

英国博彩委员会22日发布报告,显示14万英国11岁至16岁未成年人出现或面临赌博问题,人数比上一年增加1.5万人。这14万人中,大约5.5万人赌博成瘾,是2016年人数的4倍。

报告依据益普索集团一项针对2950名11岁至16岁未成年人的调查完成。报告说,仅在过去一周,英国11岁至16岁未成年人中就有超过一成,即大约35万人用自己的零花钱赌博,每人平均赌资17英镑(约合155元人民币)。参与赌博的未成年人超过抽电子烟、香烟或吸毒人数。

报告对年轻人因为赌博而受到伤害表达关切,批评不良企业把未成年人作为广告对象,呼吁政府采取更严厉措施。

据新华社微特稿

“外包”认证业务 美航空局被指失责

美国交通部23日晚发布督察长报告,认定联邦航空局就波音737 MAX系列客机的安全认证和监管失责。

恢复信任

报告说,联邦航空局在波音客机两起空难事故后必须尽力恢复公众对美国监管机构航空认证业务的“信任”。为确保承接安全认证业务的企业“维持高标准”且合规,航空局面临“显著监管挑战”。

报告说,航空局打算在明年3月底前引入“新流程”,显现这一监管机构就航空安全认证业务所作改进。“新流程将包括辨别关键系统元素、制定新评估标准。”除了调整监管流程,航空局需要继续把注意力放在辨别并监督“风险最高、攸关安全”的航空认证所涉领域。

印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司各一架波音

737 MAX 客机5个月内相继失事,合计致346人丧生。空难发生后,美国联邦航空局长期把认证业务“外包”给波音公司等飞机制造商的做法遭遇美国国会等多方批评。737 MAX 系列客机在今年3月埃塞俄比亚空难后遭停飞或禁飞,至今没有复飞。

联邦航空局牵头多国航空安全监管机构的成员组成一个小组,本月11日发布报告,同样认定航空局长期“外包”认证业务,让波音等制造商“既参赛又充任裁判”的做法需要改变,以确保安全监管到位。

调查继续

美国交通部督察58页篇幅的报告说,航空局乃至交通部就网络安全、领空现代化、无人机纳入领空监管、航空运营商安全监管和新兴运输自动化技术引进等议题面临管理挑战。

23日发布的一份政府备忘录显示,美国交通部部长赵小兰今年8月12日责成航空局局长斯蒂芬·迪克森应对因为波音客机空难而暴露的“重要问题”,包括“737 MAX 系列客机认证、航空局的飞机认证和监管全流程以及航空局领导层对内部负面反馈所作回应”。

迪克森22日承认,航空局与飞机制造商需要强化对飞行员与机器界面互动情况的审查,同时改进流程,确保监管机构与制造商就安全认证“没有碎片化交流”。

美国交通部督察长办公室正在继续调查关联737 MAX 系列客机认证的活动,预期最早明年完成。

美国交通部23日致信国会,说已经交出大约3.3万页关联737 MAX 系列客机的文件,包括5000页电子邮件,同时允许国会调查人员质询航空局雇员。

据新华社专特稿

邓小平视察南方

壮丽70年
奋斗新时代
新中国峥嵘岁月

新华社北京10月24日电 1992年春,中国改革开放的总设计师邓小平,再次视察我国南方一些地区并发表了重要谈话,从理论上回答了一系列关于中国改革发展的重大认识问题,把改革开放和现代化建设推向了新的发展阶段。

20世纪80年代末90年代初,国际国内形势发生巨大变化。中国尽管挫败了西方国家的“制裁”,但面临的严峻挑战仍然存在。这种复杂的形势使相当一部分干部和群众的思想发生困惑。

在此关键时刻,1992年1月18日至2月21日,邓小平先后视察武昌、深圳、珠海、上海等地。

视察途中,他多次发表谈话强

调,党的基本路线要管一百年,动摇不得。改革开放胆子要大一些,敢于试验。判断的标准,应该主要看是否有利于发展社会主义社会的生产力,是否有利于增强社会主义国家的综合国力,是否有利于提高人民的生活水平。计划多一点还是市场多一点,不是社会主义与资本主义的本质区别。社会主义的本质,是解放生产力,发展生产力,消灭剥削,消除两极分化,最终达到共同富裕。

党中央迅速将邓小平的南方谈话传达到全党,全党以邓小平南方谈话精神为指导,进一步统一思想,为开好党的十四大作了充分准备。

邓小平的谈话,科学总结了党的十一届三中全会以来的基本经验和基本经验,从理论上深刻回答了长期困扰和束缚人们思想的许多重大认识问题,是把改革开放和现代化建设推向新阶段的又一个解放思想、实事求是的宣言书。

“雪龙2”号载着中国第36次南极科考队员首次穿越赤道进入南半球

新华社“雪龙2”号10月24日电 北京时间24日14时51分,“雪龙2”号极地科学考察破冰船载着中国第36次南极科学考察队队员,从东经148度42分由北向南穿越赤道,进入南半球。

驶过赤道时,“雪龙2”号汽笛长鸣。考察队员排成数字“36”图案队形,举行拔河、套圈和掷飞镖等比赛活动,以此告别北半球,继续向南极挺进。

“雪龙2”号首次穿越赤道,从北半球进入南半球,是前往南极的“成人礼”。南极距离我们越来越近了,那里有我们的期望和梦想,我们将团结向前,去探索、去收获。“中国第36次南极科学考察队领队徐世杰说。

船长赵炎平介绍,“雪龙2”号

预计11月4日抵达澳大利亚霍巴特港,进行补给和人员轮换后,前往南极中山站。

“雪龙2”号是我国首艘自主建造的极地科学考察破冰船,15日从深圳启航。按计划,“雪龙2”号将首先奔赴中山站开展作业,随后进行南大洋的宇航员海综合考察和长城站考察,预计2020年3月回国。

与此同时,与“雪龙2”号一道执行第36次南极考察任务的“雪龙”号也于22日从上海出发,向南极挺进,按计划将在中山站与“雪龙2”号汇合。“雪龙”号在中山站开展作业后,将继续前往罗斯海和阿蒙森海进行科考作业,再到戴维斯海、普里兹湾、中山站作业,预计2020年4月回国。

我国住房服务市场将加快激活

新华社北京10月24日电 在租房并举办住房制度加快出台、租赁市场加快培育进程中,我国庞大的住房服务市场将加快激活。

记者24日从自然资源部获悉,刚刚公布的第三季度全国主要城市地价监测报告指出,本季度中央层面有关部门专项整治住房租赁中介机构乱象,大力推进租购并举住房制度建设;地方层面加快租赁住房培育;北京市首个完成利用集体建设用地试点建设共有产权房的项目供地;南京市、长春市、合肥市、南宁市等地进一步要求加快培育发展住房租赁市场;深圳市多渠道增加租赁住房供应,稳定住房租赁价格。作为一个成熟市场,存量时代的住房服务产业潜力正加快释放。

据全国注册经纪商渗透率逾45%的房多多最新公布赴美IPO招股书估算,国内住房服务市场2023年交易额将达33.4万亿元人民

币。房子不缺了,缺的是把闲置房子分配出去的好办法。加快产业互联网转型的住房服务交易,将立足住房交易的低频次、大额度特征,使住房交易中更好地发挥信息链接、诚信背书作用,依靠大数据提升配置效率,有效盘活沉睡资源。随着需求、供给、服务真正流动起来,如通过本城通、跨城通、旅居通、租售通等,异地买房、旅游地产、置业租赁托管等不同市场需求将得到更好满足。

据悉,今年三季度以来,楼市利率与实体利率脱钩,面向150个城市的房屋网签全国联网加快实现,以杠杆和信息为抓手的住房制度改革加快推动全行业从“以量取胜”向“以质取胜”转型。通过消费互联网向产业互联网升级,市场规模以数十万亿美元的住房服务产业将加快洗牌,住房服务“大市场、小作坊、低效率”格局可望从根本上改变。

商合杭高铁商合段与郑阜高铁上海局管段

11月底前具备开通运营条件



10月24日,一辆试运行列车停靠在商合杭高铁阜阳西站。当日,商合杭高铁商合段、郑阜高铁中国铁路上海局集团有限公司管辖区段正式从联调联试转入运行试验阶段。这两条高铁线将于11月底前具备开通运营条件。新华社发

珠海市国有建设用地使用权网上挂牌出让终止公告

(交易序号:19075、19138)

经研究决定,现终止正在珠海市公共资源交易中心挂牌交易的交易序号/宗地编号:19075/珠自然资储2019-07号,位于南水镇南达西路东南侧、港通二路西南侧81890.94平方米用地以及交易序号/宗地编号:19138/珠自然资储2019-30号,位于金湾区金河东路北侧、金泓路西侧53455.64平方米用地的国有建设用地使用权网上挂牌出让活动。

特此公告。

珠海市自然资源局
珠海市土地储备发展中心
珠海市公共资源交易中心
2019年10月24日

房地产权网上挂牌交易公告

(交易序号:19078-2、19079-2、19083-2、19084-2)

下列房地产权经核准进入珠海市公共资源交易中心(以下简称交易中心)以网上挂牌方式公开交易,现将有关事项公告如下:

一、挂牌时间:2019年10月25日9时起至2019年11月26日10时止。

交易序号	坐落位置	建筑面积(m ²)	用途	土地来源	交易底价(万元)	增价幅度(万元/次)	竞买保证金(万元)
19078-2	珠海市香洲区翠峰街128号13栋1单元101房	56.73	成套住宅	划拨	84.4	1	20
19079-2	珠海市香洲区翠峰街128号13栋1单元704房	56	成套住宅	划拨	82.4	1	20
19083-2	珠海市香洲区翠峰街128号13栋1单元303房	56.12	成套住宅	划拨	85.3	1	20
19084-2	珠海市香洲区翠峰街128号13栋1单元604房	56	成套住宅	划拨	84.2	1	20

备注:上述标的旧址分别为:前山翠微路杏花苑13栋C座101房、704房、303房、604房。

四、交易条件及说明:

1.买方应于成交之日起5个工作日内向交易中心付清价款;卖方在买方付清成交价之日起20个工作日内与买方向不动产登记部门交件办理产权转移手续及标的移交手续;

2.应补地价由卖方承担;

3.政府规定的买卖双方应缴纳的交易税费均由买方承担;

4.上述标的移交前所欠物业管理费、水电、有线电视费等由卖方承担;

5.上述标的以空房交易;

6.根据《珠海市人民政府办公室关于进一步做好我市房地产市场调控工作的通知》(珠府办函[2017]9号)及《市房地产市场调控联席会议纪要》(〔2017〕5号)的要求,我市已执行住房限购政策,竞买人竞得标的是否符合政策要求办理产权登记过户的风险由竞买人自行承担。

五、网上竞买要求:本次挂牌转让以网上交易方式进行。竞买人须通过珠海市公共资源交易中心网上交易系统(以下简称网上交易系统)参与竞买申请、报价及竞价。网上交易按照价高者得的原则确定竞得人。

六、网上竞买操作说明:竞买人须先登录交易中心网址注册用户并按《土地使用权(房地产权)网上挂牌竞买须知》要求申请CA数字证书,下载并安装网上交易系

统。CA数字证书须与交易中心系统绑定后,方可登录网上交易系统参与网上竞买。具体流程可登录中心网址下载《用户手册》。

七、竞买资格申请和审查:竞买人应于2019年10月25日9时至2019年11月25日12时在网交易系统完成竞买资格申请,并在此期间提供有关资料到交易中心业务窗口进行竞买资格申请的审查,交易中心将在受理后1个工作日内完成对竞买人的资格审查,并出具《竞买资格审查结果通知书》。

八、本次网上挂牌转让事项如有变更,以届时变更公告为准,《土地使用权(房地产权)网上挂牌竞买须知》可登录交易中心网站下载或到交易中心1101室索取。

九、现场查勘(请买方自行与查勘联系人联系):查勘时间:2019年10月31日,11月8日、19日;查勘联系人(电话):许先生(15876692661)

十、咨询电话和地址:珠海市公共资源交易中心:(0756)2538738、2686621、2538130(地址:珠海市香洲区红山路288号国际科技大厦B座二楼)。

十一、网址:交易中心网址:http://ggzy.zhuai.gov.cn
珠海市公共资源交易中心
2019年10月23日

入伙通知书

尊敬的誉诚花园业主:
您购买的誉诚花园1栋已具备收楼条件,敬请按合同规定收楼时间在2018年12月30日至2019年6月30日之前购买誉诚花园的业主,于2019年10月1日至30日期间到誉诚花园物业服务中心办理收楼手续。

珠海市金碧房地产开发有限公司
2019年10月24日

招租

现有吉大景乐路16号工业集团第8层办公出租,240m²-1133m²之间(可分租),水电齐全电压380V,价格面议。
请联系王生 13115003748
或肖生 13825690088。

公开招标信息

拱北海关气象-傅立叶变换显微红外光谱联用仪(含TGA接口)采购项目组织公开招标,有关事项详见:中国政府采购网(http://www.ccgp.gov.cn)、中国海关网(www.customs.gov.cn)、深圳市国际招标采购网(http://www.sztc.com) 深圳市国际招标有限公司 二〇一九年十月二十五日